



“热辣滚烫”开门红奋进“项”上加速度

——界首镇2024年一季度重大项目建设开工仪式隆重举行



一年春作首,万事行为先。2月27日,界首镇举行一季度重大项目建设集中开工仪式,吹响开工集结号,元气满满踏上“热辣滚烫”新赛程。

副市长、市公安局局长张继东、镇党委书记孙玉林及在界全体党政

领导班子成员参加开工仪式,并为开工活动奠基坑土。镇党委副书记、镇长崔明海主持开工仪式。镇政协工委主任徐永来介绍重大项目基本情况。

孙玉林在开工仪式上发表致辞,他

要求,龙年第一开,我们要“开”出跑赢“三个新赛道”的新目标。围绕五金机械、智能装备主导产业,做强道口经济、放大门口效应,抓住窗口机遇,壮大界首产业。龙年第一开,我们要“开”出建功“六个好地方”的新路径。优化园区空间布局、完善基础设施建设、丰富保障要素供给,驰而不息打造五金机械和智能装备产业园。龙年第一开,我们要“开”出加快“五个发展”的新速度。保持“起步就是冲刺,开局就要争先”的斗志,继续把项目建设作为“头版头条”,把工业开票冲刺十个亿作为任务榜单的“首行首列”。

孙玉林号召,界首全镇上下积极响应市委、市政府“开辟新赛道、增创新优势、跑赢新赛程”的动员令,主动扛起“让古运河重生”政治责任和历史使命,招商引资“滚滚而来”、项目建设“蒸蒸日上”、界首发展“生生不息”!

江苏新申孔机械有限公司总经理王继宏作为开工项目代表发言。

出三点要求:一是要统一思想,切实提高政治站位;二是要精准谋划,切实提高工作效率;三是要加强学习,切实提高队伍能力。

镇党委副书记朱万伟宣读《关于表彰2023年度先进集体和个人的决定》,受表彰单位和个人依次上台领奖。

党群工作局、行政审批局、综合行政执法局等单位围绕“我是界首主人翁,分别代言界首高度、态度、力度、速度、厚度、广度、温度、亮度”作表态发言。

界首镇召开高质量发展动员大会

2月20日上午,界首镇召开高质量发展动员大会,动员全镇上下坚定信心、开拓奋进,乘势而上、实干争先,主动扛起“让古运河重生”政治责任和历史使命,奋力谱写中国式现代化界首新篇章。镇党委书记孙玉林、镇党委副书记、镇长崔明海等在界党政领导班子成员,各村(社区)、镇属部门全体工作人员,派驻部门主要负责人,全体受表彰对象参加会议。

会上,孙玉林指出,开年即开工,开工就实干,新的一年,全镇上下要擂响高质量发展战鼓,奋进新征程,扬帆再出发,全面贯彻“三六五”发展战略:“三”即开辟“道口、门口、窗口”三个新赛道。一是要增创道口优势。二是要放大门口效应。三是要抓住窗口机遇。以高水平谋划引领界首高质量发展。

“六”即建功“六个好地方”。一是要建功生态环境好地方。二是要建功人文资源好地方。三是要建功乡村振兴好地方。四是要建功发展趋势好地方。五是要建功精神状态好地方。六是要建功安居乐业好地方。

“五”即加速推进“五个发展”不动摇。一是坚持实体发展,狠抓工业经济。二是坚持节约发展,狠抓资源利用。三是坚持绿色发展,狠抓乡村振兴。四是坚持融合发展,狠抓向外争取。五是坚持内涵发展,狠抓政通人和。

镇人大主席毛向前主持会议,并就贯彻落实好本次会议精



神,项目落地成于“实”。同时,多点发力、常态督查,确保“兑现奖励”等一系列惠企政策落地见效。

客商们高度评价了界首镇独特的区位优势 and 全力服务项目、企业的浓厚营商环境,并表示下一步将继续寻找上海与高邮界首的产业结合点,力争再组织一批有投资意向的企业家来界考察,为界首实现高质量发展助力。同时欢迎界首镇领导考察上海企业,力促上海产业北移、沪邮产业合作开出春天的花朵。

灯笼,感受元宵节的“仪式感”和民俗的魅力,一盏盏妙趣横生的灯笼在巧手中闪亮登场。文明浸润乡土,文化滋养乡情。此次元宵节系列活动,不仅弘扬了中华优秀传统文化,而且营造了快乐、健康、祥和的节日氛围,丰富了群众的精神文化生活,展现了界首人自信自强、团结奋斗的精神面貌。

“界首诚意”迎客来 同心协力谋发展

2月27日,上海帅亨环保科技有限公司陈总等一行客商来界考察。镇领导孙玉林、徐永来、朱万伟、赵雷,经发局相关人员,江苏新申孔机械有限公司总经理王继宏等陪同。

镇政协工委主任徐永来分别从镇区基本概况、资源优势、主导产业和企

业现状四个方面向客商介绍了界首镇历史演变、产业现状和发展趋势。

镇党委书记孙玉林对陈总等一行的到来表示热烈欢迎,希望以此次重大项目建设“开门红”为契机,好项目纷至沓来。他用亲身经历、切实感受表明现阶段党委政府招商力度勇于“抢”。工作状

【我们的节日·元宵】

龙腾虎跃贺新春 欢歌猜谜闹元宵

为传承和弘扬中华优秀传统文化,调动广大居民参与活动的积极性和主动性,亲身体验传统文化的魅力,热热闹闹庆元宵,营造欢乐共享的节日氛围,界首镇举办了“我们的节日·元宵——龙腾虎跃贺新春 欢歌猜谜闹元宵”活动。

【欢乐猜灯谜】界首镇政府门口法治文化广场的回廊上挂满了色彩绚丽的灯笼,在花灯照耀下,流光溢彩。猜灯谜作为中国独有的富有民族风格的传统民俗文娱活动形式,吸引了镇村不少居民驻足观看,大家互相讨论、争相竞猜,猜中兑换奖品,喜悦溢于言表。

【元宵欢歌会】音乐是心灵的滋养,也是节日的绝佳陪伴。一首首耳熟能详的歌曲不断炒热活动现场的气氛,镇村居民跟随音乐摇摆,兴致而来便拿起话筒高歌一曲,悠扬的歌声在广场上久久回荡。

【手工DIY龙年福灯】镇团委和新时代文明实践所组织青年开展了“巧手制福灯,欢聚闹元宵”手工DIY活动,大家在愉快的活动氛围中一起制作龙年



界首镇二十届人大五次会议胜利召开

2月27日,界首镇第二十届人民代表大会第五次会议召开。镇党委书记孙玉林主持全体会议。

会议要求以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,认真落实中央经济工作会议精神和省委十四届五次全会、扬州市委八届七次全会、高邮市委十二届六次全会精神,坚持“稳中求进、以进促稳、先立后破”的工作要求,更好统筹发展和安全,聚力高标准“三镇建设”,主动扛起“让古运河重生”政治责任和历史使命,奋力谱写中国式现代化界首新篇章。



会议分别听取并审议了镇长崔明海所作的《政府工作报告》和镇人大主席毛向前所作的《人大主席团工作报告》;听取和审查了镇财政局副局长王璐所作的《关于2023年镇财政预算执行情况和2024年镇财政预算草案的报告》;分别听取镇党委副书记朱万伟所作的《界首镇2023年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告》和副镇长赵春来所作的《界首镇2023年度民生实事项目完成情况的报告》以及2024年度民生实事候选项目情况的说明;会议还听取了镇政府副职领导履职情况书面报告并进行满意度测评。

表决通过有关辞职事项,票决产生了2024年度民生实事项目10个,表决通过了镇人大代表资格审查委员会成员名单和有关报告的决议。征集了代表意见和建议。

会议号召全镇上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在市委、市政府和镇党委的坚强领导下,以敢为人先的锐气、开拓创新的勇气、蓬勃向上的朝气,克难求进、久久为功,为加快“五个发展”,推动实现“让古运河重生”历史使命作出新的更大贡献!

预备会议上,毛向前主持会议并作大会筹备工作及代表资格审查报告。

开足马力铆足干劲 奋战首季“开门红”

2月17日上午,镇党委书记孙玉林走访慰问重点企业。他强调,要以“开局就是决战、起步就是冲刺”的良好状态,开足马力,铆足干劲,奋力实现首季“开门红”。镇政协工委主任徐永来参加慰问。

孙玉林一行先后走进江苏拓普智能科技有限公司、江苏金亚益重工科技有限公司等企业,听取相关情况汇报,详细了解了企业生产销售、发展规划、市场订单等情况,并对项目用地问题进行现场办公。他强调,企业要坚定信心,全力抢抓机遇、抢订单、拓市场,努力实现一季度“开门红”。各相关部门要靠前服务,严守安全生产底线,大力提升要素保障,用心、用情、用力为企业解决生产经营、复工复产中的困难,为企业做大做强创造良好环境。

力践笃行 狠抓安全生产工作落实

2月23日上午,界首镇镇长崔明海主持召开安全生产专项会议,进一步抓好安全生产各项工作,落实安全防范措施。镇党委副书记朱万伟、镇人武部部长苏桂良、安监办全体人员以及经济发展局部分人员参加此次会议。

崔明海对近期安全生产工作作出具体安排和部署,并强调,一要深刻吸取教训,提高安全意识。要深刻反思事故教训,克服麻痹思想和侥幸心理,进一步压实各方安全生产责任。要详细了解企业生产工艺和作业流程认真开展隐患排查,狠抓工作落实。二要注意重要节点,坚决严防死守。为切实保障全国“两会”期间安全生产工作,要持续化、常态化开展重点行业领域专项整治行动,紧盯特种设备、粉尘涉爆、有限空间、烟花爆竹等安全监管重点,进一步压实属地监管、行业监管和企业主体责任,深入排查化解风险隐患,切实做到全链条闭环监管。三要对照清单任务,迅速整改到位。要全面对照问题清单、任务清单、责任清单逐条逐件推动整改落实,确保所有问题整改彻底,改到位;对已完成的整改任务,适时组织“回头看”不断巩固整改成果。

会上,朱万伟传达了上级安全生产会议重要指示精神。又讯 2月23日下午,镇长崔明海赴扬州荣康建筑装饰工程有限公司、扬州艾银展示用品制作有限公司等粉尘涉爆企业开展安全检查,镇人武部部长苏桂良陪同检查。